



BICSKE RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

valamint Alcsútdoboz, Csabdi és Felcsút Oldallagos Plébániák és Fíliák Hivatala
2060 Bicske, Hősök tere 1.
+36-22/350-751

bicskeiplebania@gmail.com
www.bicskeiplebania.hu



BICSKE ÉS TÁRSPLÉBÁNIÁI veszélyhelyzeti rendelet idején alkalmazott LITURGIKUS- ÉS EGYHÁZKÖZSÉGI KÖZÖSSÉGI RENDJE

Elmarad minden tervezett közösségi alkalom, amely eddig a szokásos rend szerint személyes találkozással került megtartásra, pl. lelkigyakorlat, hittancsoportok – Bibliakör, Fülemüle, Ministráns csoport, zenekar, katekumenátus. Buzdítom a csoportok tagjait, hogy szervezzenek online találkozókat, hogy kapcsolatban maradjanak egymással.

Szentmisék a meghirdetett miserend szerint **Bicskén hétköznapokon és a társplébániákon hétköznap és hétvégén** is a következő szabályok elrendelése mellett kerülhetnek megtartásra:

- a templomokban kötelező maszk viselése és érkezéskor a kézfertőtlenítés
- a templomokban csak a szociális távolságtartás figyelembevételével (1,5 m) foglalhatnak helyet a hívek, a padokon kihelyezett „ÜLŐHELY” feliratnál. Egy háztartásban élők elfoglalhatják a teljes padsort.
- a kijelölt ülőhelyek megtelte esetén sajnos több hívő nem vehet részt a szentmisén
- szentmisék előtt és után a sekrestyések a padok, kilincsek, villanykapcsolók fertőtlenítését elvégzik, kérem, hogy a hívek segítsék ebben a feladatban őket

Bicskén a templom korlátozott használhatósága miatt a szombati nyilvános szentmisék elmaradnak, **vasárnaponként online miseközvetítés** lesz, a közvetítéshez linket a Facebook csoportban és a honlapon is találhatnak majd a testvérek.

Vasárnaponként két alkalommal lehetőséget kínálunk a Testvéreknek, hogy **Szentáldozáshoz** járulhassanak. **Délután 15 órától majd este 18 órától** rövid liturgia után vehetik magukhoz az Oltáriszentséget a **bicskei templomban**. A liturgia idejére ugyanazon előírások vonatkoznak, mint a szentmisékre (maszk, fertőtlenítés, távolságtartás, kijelölt ülőhelyek használata).

Új időpont: Szombatonként reggel 7 órakor lesz szentmise a bicskei templomban (nem elővételezett!)

Az elsöpénteki és a csütörtöki **Szentségimádások** a szokott időben megtartásra kerülnek.

Gyónásra előre egyeztetett időpontban a plébánián van lehetőség, kérem keresse a Hivatalt emailben /bicskeiplebania@gmail.com/ vagy telefonon /+36 30 192 3455/.

Bicske, 2020. november 12.



Burbela Grzegorz Ludwik SVD
plébános